



## **В Ржаксинском районе мужчина признан судом виновным в убийстве пенсионерки и применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее неоднократно судимому 50-летнему жителю Ржаксинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 28 июня 2016 года осужденный пришел домой к матери, проживающей вместе с пожилой родственницей, за которой она осуществляла уход. Увидев мать в расстроенном состоянии, он посчитал, что причиной является ссора с пенсионеркой, после чего зашел к ней в комнату, схватил металлический бадик и стал бить им женщину. Затем он принес с кухни вилку и нанес ей несколько ударов в область головы и туловища. От полученной травмы головы 93-летняя пенсионерка сразу скончалась.

Кроме этого, ранее, в начале июня текущего года мужчина ударил по лицу сотрудника полиции, который сопровождал его для проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В январе прошлого года злоумышленник только освободился из мест лишения свободы, где уже неоднократно отбывал наказание, в основном, за совершение преступлений против собственности.

Приговором суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима с ограничением свободы сроком на один год.

19 Декабря 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1089054>